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REGULAMENTUL CONCURSULUI TEMATIC
„Cultural Heritage, History & Globalisation”

Organizator:  COLEGIUL NATIONAL  “MIHAI EMINESCU”  PETROSANI
Argument: ”It is not our differences that divide us. It is our inability to recognize, accept and celebrate those differences.” Audre Lorde
La loc de cinste între recomandările CONSILIULUI EUROPEAN  de la  Bruxelles din 22 mai 2018  s-a aflat accentuarea învățării limbilor străine într-un mod standardizat conform Cadrului european comun de referință pentru limbi (CECRL), fapt din ce în ce mai important pentru societățile moderne, precum și înțelegerea și cooperarea interculturală. Se identifică așadar nevoia dezvoltării la elevi a competențelor  de utilizare limbilor străine și cunoașterea temeinică a istoriei, descoperirea valorilor culturale europene, cultivarea abilițăților de a înțelege complexitatea lumii contemporane și amplificarea toleranței vis a vis de particularitățile etnice și sociale
Scopul concursului:
Dezvoltarea capacităților lingvistice a participanților precum și a competențelor de gândire critică,  exprimarea din punct de vedere artistic, cunoașterea temeinică a istoriei, descoperirea valorilor culturale europene, înțelegerea termenului de globalizare, dar și de identitate națională.
Obiectivele specifice ale concursului:
- Cultivarea dragostei pentru limbile străine, istorie  și cultura europeană
- Descoperirea valorilor culturii si civilizației britanice, franceze;
- Dezvoltarea învăţării prin cooperare, respectarea unor sarcini specifice pentru realizarea unui scop comun.
- Achiziționarea unor cunoștințe legate de termeni precum: globalizare, identitate culturală și națională, toleranță
Grupul ţintă: 
•	Elevi ai ciclului gimnazial și liceal;
•	Cadre didactice.
SECŢIUNI: 
1.- Concurs de   scrisori și poeme, având o tematică istorică, inspirate din istoria recentă a Europei, sau de cultură și civilizație britanică, americană, franceză. Scrisorile se vor redacta ,  în limba română și se vor traduce în engleză sau franceză. Pot fi adresate unor personalități din istoria recentă a Europei, sau unor oameni de rând, păstrându-se aceeași tematică.
Se vor trimite împreună cu fișa de înscriere pe adresa de email   proiect.chhg@cnme-petrosani.ro  până la data de 31.03.2024 
2.- Expoziție Cultural Heritage, History& Globalisation – Participare indirectă-Fotografie, afiş, colaj, flyer, poster, desen/ pictură cu tematica Cultural Heritage, History & Globalisation- lucrările se vor trimite până la data de 2. aprilie într-un plic, împreună cu fișa de înscriere, la adresa Str. 1 Decembrie 1918, Nr. 7, Petrosani, judetul Hunedoara Cod postal: 332031  și vor fi expuse la Biblioteca Municipală Petroșani
-3. Prezentare multimedia participare directă/online, tematica - Cultural Heritage, History& Globalisation  în limba engleză , franceză, română, având ca tema cultura și civilizația Angliei (sau spațiul cultural americano-britanic), cultura și civilizația Franței., alte țări europene -prezentare din punct de vedere istoric și cultural, tematica Globalizării, Moștenire culturală, Cetățenie europeană, Ziua Europei, în limbile: română, engleză, franceză  Prezentările împreună cu fișa de înscriere se vor trimite pe adresa de email   proiect.chhg@cnme-petrosani.ro  până la data de 31.03.2024 martie.
 Rezultate aşteptate: 	
-publicarea eseurilor/ poeziilor/desenelor/ altor lucrari ale concursului în  revista electronică școlară a colegiului, Speak Out, cu ISSN;
-publicarea creaţiilor premiate pe site-ul Colegiului Național “Mihai Eminescu” Petroșani.
Înscrierea participanţilor:
- Se va face electronic la adresa de e-mail  proiect.chhg@cnme-petrosani.ro  începând cu data de 15 ianuarie 2023 până în data de 10 martie 2023 (lucrările primite după această dată, nu vor fi luate în considerare),prin completarea fişei de înscriere și a protocolului pentru parteneriat educațional (opțional) si expedierea in format electronic a eseurilor/poeziilor, prezentărilor multimedia
Creațiile artistice, postere, picturi, gotografii, colaje, desene- vor fi expediate la adresa colegiului, Strada 1 Decembrie 1918, nr 7 Petroșani, județul Hunedoara România.
- Fiecare profesor poate înscrie maximum şase elevi cu lucrări, maximum doi pe secțiune;
- Diplomele de participare şi de premii, precum şi protocolul de parteneriat educaţional vor fi transmise în format electronic până la sfârşitul anului şcolar 2022-2023.
Condiţii de participare:
- Redactarea lucrărilor de la secţiunea 1 –vor fi redactate în document Word, 2003-2007, în format A4, TIMES NEW ROMAN, corp de literă 12, la 1,5 rânduri, cu margini egale de 20 mm (text aliniat „justified”), titlul lucrării – Bold 14 mm Times New Roman, centrat. La un rând sub titlu, în dreapta se vor trece: numele şi prenumele, şcoala, localitatea şi judeţul, corp de literă 12 TNR, italic, bold. 
- Lucrările vor avea max. 2 pagini.
- Numele fișierului ataşat va conține lucrarea salvată sub forma Nume şi prenume elev_Secțiunea.
- Numele folderului va conţine lucrările elevilor salvate în formatele precizate sub forma Nume şi prenume profesor coordonator_Instituția.
2. Secţiunea Fotografie, afiş, colaj, flyer, poster, desen/ pictură cu simboluri ale culturii, civilizației, europene,  istorie, democrație, globalizare, dar și identitate culturală.
- Fotografiile, afişele, colajele, flyerele, posterele, desenele/ picturilevor fi trimise la adresa Colegiului Național Mihai Eminescu Strada 1 Decembrie 1918, nr 7 Petroșani, județul Hunedoara România
3. Secţiunea Prezentare  Multimedia despre cultura și civilizația tărilor europene, -lucrările vor ilustra o temă de cultură și civilizație europeană sau din spațiul cultural americano-britanic,alte teme fiind  : tematica Globalizării, Moștenire culturală, Cetățenie europeană, Ziua Europei, în limbile: română, engleză sau franceză
- Vor cuprinde la început un titlu adecvat, un motto, numele şi prenumele elevilor, clasa, profesorul îndrumător, şcoala de provenienţă, localitatea, judeţul;
- Filmele/ videoclipurile nu vor depăşi 3 minute şi vor fi trimise în format wmv sau avi;
- Numele fișierului ataşat va conţine lucrarea salvată sub forma Nume şi prenume elev_Secțiunea.
- Numele folderului va conţine lucrările elevilor salvate în formatele precizate sub forma Nume şi prenume profesor coordonator_Instituția.
Criterii de evaluare:
- Secţiunea 1 - Lucrările prezentate trebuie să vizeze aspecte cu un grad de interes ridicat din tematica propusă, să aibă caracter de originalitate şi creativitate.
- Secţiunile 2 şi 3 - Se vor urmări exclusiv: munca elevului, contribuţia individuală, talentul, gradul de originalitate, imaginaţia, creativitatea.
- Cele mai bune lucrări vor fi selectate şi premiate (premiul I, II, III, menţiune) de un juriu format din reprezentanţi ai organizatorilor şi partenerilor. Lucrările care nu vor fi premiate vor primi diplomă de participare. Pentru fiecare secţiune se acordă premiile I, II, III, menţiuni pe fiecare ciclu de învățământ/ elevi/ cadre didactice, limba folosită (dacă este cazul).
Observaţii finale:
- Se vor acorda diplome de participare tuturor cadrelor didactice participante la concurs (și în cazul lucrărilor cu doi autori);
- Se vor acorda diplome de participare tuturor elevilor, precum şi cadrelor didactice îndrumătoare;
- Nu se acordă premii în bani;
- Nu se acceptă contestaţii;
- Participanţii vor fi de acord ca lucrările trimise să fie folosite în  reviste,cărţi cu produsele concursului, cu specificarea autorului;
- Participarea la concurs presupune acordul cu cele menţionate mai sus;
- Participanţii sunt rugaţi să completeze fişa de înscriere individual;
- Organizatorii nu-şi asumă responsabilitatea pentru conţinutul lucrărilor sau pentru cele care nu respectă condiţiile de redactare;
- Organizatorii nu răspund de imposibilitatea primirii diplomelor de către participanţi, în cazul în care datele transmise prin fişa de participare sunt incomplete ori nu corespund realităţii.
Coordonatori: Prof. LĂUTARU ALEXANDRU
                        Prof. MAIER ANCA,
                         Prof. MIHOC LUMINIȚA MANUELA
                         Prof. CERNA DELIA
                         Administrator MUNTEAN GABRIELA
                         Bibliotecar   JURA SERIN
                        Ing. sistem SZEDLACSEK ROLLAND
